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A megszentelt élet ünnepe Kőszegen 
Az ünnep már délután kezdődött, közös imával, beszélge-
téssel, megosztással, amit a templomban zsolozsma imád-
ság követett. 

 
A szentmise kezdetén János püspök atya megáldotta a 
gyertyákat, amivel a szerzetesek bevonultak az oltár elé, 
ahol elhelyezték az égő gyertyákat, valamint magokat ve-
tettek, hiszen az életük a magvetésről szól. 
Püspök atya szentbeszédében a megszentelt Istennek 
adott élet fontosságát állította a jelenlévők elé. A szerzete-
si életben hasonló történt mint Simeonnal, a szerzetesek 
szívének templomába belépett Jézus, amikor igent mond-
tak rá. Isten betöltötte a szerzeteseket egészen. Egy életen 
át ölelik Krisztust. A szerzetesi élet egy hatalmas IGEN Is-
tenre. Hasonló a getszemáni kertben kimondott igenre. 
Krisztus tudta és érezte ez az Atya akarata. Ezt érzik a szer-
zetesek is. A szerzetesben megvan az öregember bölcses-
sége, és a gyermeki egyszerűség. Ezt a kettő egyesíti. A 
szerzetes a remény zarándoka, Istentől megpecsételt em-
ber. A szentmise után az ünneplés a katolikus iskolában 
folytatódott agapéval egybekötve. (Martinus) 
 

A betegek szentsége kiszolgáltatásának lényege: 
imádság közben a homlok és a kezek megkenése szentelt 
olajjal. 

Imádság: 
E szent kenet által és nagy irgalmassága szerint segítsen 
meg téged az Úr a Szentlélek kegyelmével. 
 Ámen. 
Szabadítson meg bűneidtől, üdvözítsen téged és erősítsen 

meg jóságosan.  Ámen. 

 
 

 
 
 
 
 
Jelenlétedben – Jegyesoktatás a ferences plébánián  
Párban növekedni. Hiszen csak így lehet. A kezdeti ideali-
zált időszak, az udvarlás még könnyű 
sétagalopp. A közös élet kezdete még 
rózsaszínű és illatos. Aztán jön pár döc-
cenő, alagút, bizonytalan, ismeretlen út. 
Megállás, megtorpanás, parkoló, ahon-
nan többen visszafordulnak. De előre 
vagy hátra? Erre keressük a választ je-
gyeseinkkel február 22-től szombaton-
ként. Megmutatjuk, hogy az összes út 
felfelé visz. Kanyargósan ugyan, de felfelé. 
Neki növekednie kell, nekem kisebbednem. (Jn 3,30) 
Várjuk szeretettel plébániánkra a jegyespárokat, akik a 
Házasság Szentségét szeretnék magukhoz venni. Becsatla-
kozók is jöhetnek! Jelentkezés a plébánia irodájában sze-
mélyesen vagy telefonon. 
 
Nézz a Teremtő arcába! – 800 éves a Naphimnusz 

Assisi Szent Ferenc tanításai rendkívül aktuálisak idén, ami-
kor a Naphimnusz születésének 800. évfordulóját ünnepel-
jük. A mű arra inspirál, hogy már itt a földön törekedjünk az 
önmagunkkal, másokkal és a teremtéssel való harmóniára. 
Dicsőíti Istent a természet elemein keresztül, a napon, a 
holdon, a tűzön és a vízen keresztül, mert ezek mind egy 
nagyobb kapcsolatrendszer részei. Ezeken keresztül ismer-
te fel Ferenc, hogy mi, emberek mind összekapcsolódunk 
egymással és a teremtéssel. A Nap, a Hold, a Föld – ezek 
már most Isten tervének látható, érzékelhető, a minden-
napjainkban jelen lévő részei. Ha nem tiszteljük őket, nem 
mondhatjuk, hogy valóban Krisztus követői vagyunk, és 
Ferenc ezt tökéletesen értette. Nem választotta külön a 
mennyországot a körülötte lévő világtól. Ehelyett szentnek 
látta Isten teremtését. Nem imádhatjuk Istent, ha nem 
törődünk azzal a világgal, amelyet ő teremtett. Ezért annyi-
ra aktuális ma a Naphimnusz.  
Mit taníthat számunkra Szent Ferenc lelkisége az emberi-
ség és a teremtés közötti kapcsolat helyreállításáról?  
Mi lehetne az első lépés ehhez?  
Ha képesek lennénk tudatosítani szerepünket a teremtés-
ben, az milyen változást hozna a földi életünkbe?  
Ilyen és ehhez hasonló kérdésekkel vezetjük fel a  

FESTÉK 2025. évi tavaszi évadát. 
A ferences estéken 4 alkalommal járjuk körül a Teremtő, a 
teremtés dicséretét meghívott előadóink segítségével. 
Utolsó éveiben Szent Ferenc örömét lelte egy látszólagos 
ellentétben, a fájdalom testvér és a halál nővér elfogadá-
sában. A fizikai szenvedés és a testvérei közötti viszály kö-
zepette az Istennel folytatott párbeszéd a remény forrása 
lett.  

https://www.karmelitakolostor.hu/news/neki-novekednie-kell-nekem-kisebbednem-jn-3-30/
https://www.karmelitakolostor.hu/news/neki-novekednie-kell-nekem-kisebbednem-jn-3-30/


Kiadja: Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, 9700 Szombathely, Szent Erzsébet tér 1.  www.szombathelyiferencesek.hu 
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Mindenkit várunk szeretettel előadásainkon és az azt köve-
tő agapén a rendi ebédlőben, a plakáton jelzett időpontok-
ban! (ÁK) 
 

 
 
2024. február 14. 17:45 óra 
 „Érezhessem a fájdalmat, a szeretetet” – P. Tokár János 
OFM 
2024. március 14. 17:45 óra 
 „A világ Isten lakóhelye” – „Meghívás az istennel való egy-
ségre” – Fr. Piatrik Pió OFM 
2024. április 11. 17:45 óra 
„Nézz a Teremtő arcába! – 800 éves a Naphimnusz” – P. 
Berhidai Piusz OFM 
2024. május 9. 17:45 óra 
„Cantico di frate Sole” – „A Naphimnusz születésének jubi-
leuma a ferences családban” – P. Hidász Ferenc OFM 
 

 

 

 

  

 

 

 

„Assisi Szent Ferenctől szeretnénk megtanulni éne-
kelni, dicsérni a Teremtőt, egészen kiengesztelődött, 
testvéri szívvel…” (Ádám Péterné Kata) 
 
Hirdetések 
A február 9-én, vasárnap a szentmisék végén Balázs-
áldásban részesítjük a testvéreket. 
Február 11-én, kedden lesz a Betegek világnapja. A 9.00 
órai szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek szentségét. Fel-
vehető időskorban, és súlyos betegség vagy műtét miatt. A 
felkészülést Mons. Brenner József nagyprépost atya vezeti. 

Előtte 9-én vasárnap a ½ 12-es és 10-én hétfőn a 9.00 órai 
szentmise keretében lelkigyakorlattal készülünk a szentség 
felvételére.  
Plébániánkon február 22-én kezdődik a jegyesoktatás. Azo-
kat a fiatal párokat várjuk, akik ebben az évben kívánnak 
házasságot kötni templomunkban, és vállalják a felkészü-
lést csoportban 6-8 alkalommal. Szombati délelőttönként 9 
- 13 között találkozunk a plébániai hittantermekben. 
 

 
 
Ez az a nap!” Stadion-rendezvényre, amely 2025. május 31-
én lesz a szombathelyi Haladás Stadionban.Plébániai Iro-
dán hétköznapokon délelőtt lehet előbb jegyeket rendel-
ni, majd vásárolni. Az ülőhelyek most még 4000 Ft-ért, az 
állóhelyek 2000 Ft-ért kaphatók.  
 

 

MEG- 

HÍVÓ 

Farsangi kakaó-bál a 

Ferences plébánián!!!! 

Időpont: 2025.02.15, 15.00 óra 

Helyszín:SZÍNHÁZTEREM 

zenés köszöntés 
jelmezes felvonulás 
közös éneklés, zene, tánc, mulatság… 
kézműveskedés (gyurmázás, álarckészítés, színezés…) 
arcfestés 
játékok kicsiknek - nagyoknak 
kakaóbár, sok finom habos kakaó!!!!!! 
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